

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

PROCES VERBAL încheiat în ședința ordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 30 ianuarie 2025

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Lucian Romașcanu** – Președintele Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă domnii Vicepreședinți: Petre Adrian – Robert, Damian Claudiu – Constantin și consilierii județeni: Alexandru Raluca – Ecaterina, Stanciu Costin, Predonescu Violeta – Rafaela, Ionașcu Laurențiu – Irinel, Dobrița Ionel, Corcodel Claudiu, Dragomir Ionuț – Sebastian, Iacob Cristina – Iuliana, Voicu Claudiu, Stan Sorin – Valeriu, Manolache Valentin, Dinu Eugen – Cristinel, Dedu Răzvan, Ioniță Nicoleta – Briana, Scînteii Faustin – Doru, Suditu Silviu – Marius, August Daniel, Roșioru Claudia – Cecilia, Dobre Vasile, Coman Rodica, Vieru Mariana – Eliza, Mircică Constantin, Dinu Cozmin, Moldoveanu Laurențiu, Muraru Dorin, Mitoiu Geta, Bîrlă Marian, Posea Mircea – Ciprian, Zaharia Ion.

Absent motivat: Zoican Adrian.

Sunt prezenți și: domnul Mihai Laurențiu Gavrilă – Secretarul General al Județului Buzău, doamna Mirela Oprea – Director executiv – Direcția Juridică și Administrație Publică Locală și domnul Ciolan Liviu – Mihail – director executiv - Direcția economică.

La lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință ordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău Dispoziția nr. 12 din 23 ianuarie 2025.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Lucian Romașcanu** – Președintele Consiliului Județean Buzău care a spus:

- Bună ziua și la mulți ani! Astăzi ne întâlnim în prima ședință ordinară din 2025 pe care am convocat-o prin Dispoziția nr. 12 din 23 ianuarie 2025. Înțeleg că au fost comisiile și s-au trecut toate proiectele de hotărâri.

La ședință sunt prezenți 30 consilieri județeni și Președintele Consiliului Județean Buzău.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Vă supun aprobării prin vot, procesele-verbale ale ședinței ordinare din data de 19 decembrie 2024 și ședinței extraordinare din data de 30 decembrie 2024, care au fost afișate pe site-ul propriu.

Supuse la vot, procesele verbale au fost aprobate cu 30 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

Ca urmare, vă supun aprobării următoarea ordine de zi:

I. Ceremonia de depunere a jurământului după validare mandat.

II. PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND:

1. Desemnarea domnului Zaharia Ion, consilier județean, ca membru al Comisiei de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură;

2. Constituirea Comisiei de evaluare a solicitărilor cluburilor sportive de drept public și privat înființate pe raza Unității Administrativ-Teritoriale – Județul Buzău, în cadrul Programului sportiv de utilitate publică „Promovarea sportului de performanță” pentru mandatul 2024-2028;

3. Aprobarea finanțării parțiale a activității cluburilor sportive de drept public și privat înființate pe raza Unității Administrativ-Teritoriale Județul Buzău până la aprobarea bugetului propriu al județului Buzău 2025;

4. Modificarea nivelului de salarizare pentru unele funcții publice și contractuale din aparatul de specialitate al Consiliului județean Buzău precum și al instituțiilor de sub autoritatea sa corespunzător Hotărârii Guvernului nr.1506/2024 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată;

5. Aprobarea declanșării procedurilor de expropriere a imobilelor proprietate privată situate în comuna Brăești, care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Reabilitare DJ 203 L între km 29+400-50+000 Cozieni – Bozioru – Brăești, județul Buzău”;

6. Aprobarea organizării evaluării anuale a managementului la Muzeul Județean Buzău, Teatrul „George Ciprian” Buzău și Centrul Județean de Cultură și Artă Buzău;

7. Aprobarea unor modificări în numărul de posturi pe categorii, organigrama și statul de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Buzău;

8. Desemnarea a doi consilieri județeni, în calitate de membri ai Comisiei de evaluare anuală a performanțelor profesionale ale Secretarului General al Județului Buzău;

9. Stabilirea capacității de rezidență beneficiari la Căminul pentru persoane vârstnice Smeeni și Căminul pentru persoane vârstnice „Alec Bagdad” Rm. Sărat din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău;

10. Modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 63/2024 pentru aprobarea documentației tehnico-economice – faza DALI, a indicatorilor tehnico-economici, precum și a proiectului „Consolidarea și eficientizarea energetică a clădirii Corp C1- Centrul Militar Județean Buzău” spre finanțare prin Programul Regional Sud-Est 2021-2027, Prioritatea 2, Obiectiv Specific 2.1, Operațiunea B – etapa I – formă actualizată -;

11. Aprobarea Raportului anual privind monitorizarea măsurilor prevăzute în Planul de menținere a calității aerului pentru județul Buzău în anul 2024;

12. Aprobarea modificării Listei stațiilor pentru fiecare traseu din Programul județean de transport rutier de persoane prin servicii regulate aferent județului Buzău;

13. Aprobarea modificării tarifelor de călătorie pentru serviciul public de transport județean de persoane prin curse regulate, grupa de trasee 01 din Programul județean de transport, potrivit prevederilor Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale județul Buzău nr. 5016/09.03.2023;

14. Aprobarea modificării tarifelor de călătorie pentru serviciul public de transport județean de persoane prin curse regulate, grupa de trasee 03 din Programul județean de transport, potrivit prevederilor Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Buzău nr. 5017/09.03.2023;

15. Acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Buzău în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” să voteze aprobarea primirii comunelor Breaza, Buda, Luciu, Râmnicelu și Stâlp;

16. Aprobarea închirierii unor spații în imobilul proprietate publică a județului Buzău, aflat în administrarea Consiliului Județean Buzău, situat în municipiul Buzău, strada Chiristigii nr. 3, Societății „Domenii Prest Serv” SRL Buzău;

17. Aprobarea tarifelor/prețurilor pentru prestațiile Societății „Domenii Prest Serv” SRL Buzău în baza contractelor de delegare a gestiunii unor activități ale serviciului public de administrare a domeniului public și privat al Județului Buzău, respectiv servicii de operare a deșeurilor din construcții și demolări pentru anul 2025;

III. 1. RAPORT privind utilizarea subvențiilor pentru activități de asistență socială în anul 2024, acordate în temeiul Legii nr. 34/1998 de Consiliul Județean Buzău asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială în Județul Buzău;

2. RAPORT anual al finanțărilor nerambursabile acordate conform Legii nr. 350/2005 din fondurile publice ale Județului Buzău în anul 2024 pentru activități de tineret și pentru tineret.

*

Suplimentar, vă propun două proiecte de hotărâre, care au fost discutate în comisiile de specialitate, respectiv:

18. Aprobarea modificării tarifelor de călătorie pentru serviciul public de transport județean de persoane prin curse regulate, grupa de trasee 02 din Programul județean de transport, potrivit prevederilor Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Buzău nr. 5327/14.03.2023;

19. Validarea Președintelui Consiliului Județean Buzău ca membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Buzău.

*

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 30 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

I. La primul punct al ordinii de zi se va proceda la depunerea jurământului de către domnul Zaharia Ion consilier județean supleant, declarat ales și validat prin încheiere a Tribunalului Buzău.

Așadar, domnule Zaharia vă invit să depuneți jurământul.

*

Urmează depunerea jurământului de către consilierul județean validat, Zaharia Ion.

*

Domnul Lucian Romașcanu: - Domnule consilier, „Bine ați venit!” să avem succes împreună, așa cu am spus și colegilor noștri atunci când am preluat mandatul, suntem trimiși de partide în acest consiliu județean, dar cu toții lucrăm pentru locuitorii județului Buzău, așa că indiferent de partidele de unde provenim, colaborarea cel puțin în ceea ce privește deciziile mele va fi una din cele mai bune posibil. Orice proiecte, orice gânduri aveți dumneavoastră împreună cu grupul dumneavoastră va fi luat în considerare și discutat fără nici un fel de piedică.

Domnul Zaharia Ion: - Doamne ajută!

Domnul Lucian Romașcanu: - Doamne ajută! Mulțumesc!

Am vorbit și cu colegii mei vicepreședinți, pe chestiunile care țin de programul politic al celorlalte grupuri prezente în consiliul județean, o să vă propun, să avem cel puțin odată pe lună niște întâlniri informale în care să discutăm ce proiecte și ce gânduri aveți dar și ceea ce putem să facem la propunerea dumneavoastră legat de consiliu.

Încă odată mulțumiri și felicitări!

*

* *

II. În partea a doua a ședinței, vom discuta și adopta proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:

1. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind desemnarea domnului Zaharia Ion, consilier județean, ca membru al Comisiei de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

2. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei de evaluare a solicitărilor cluburilor sportive de drept public și privat înființate pe raza Unității Administrativ-Teritoriale – Județul Buzău, în cadrul Programului sportiv de utilitate publică „Promovarea sportului de performanță” pentru mandatul 2024-2028, cu exercitarea votului deschis.

(domnii Petre Adrian – Robert și Ionașcu Laurențiu - Irinel nu au participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. „f” respectiv lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

3. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea finanțării parțiale a activității cluburilor sportive de drept public și privat înființate pe raza Unității Administrativ-Teritoriale Județul Buzău până la aprobarea bugetului propriu al județului Buzău 2025.

(domnii Petre Adrian – Robert, Bîrlă Marian și Ionașcu Laurențiu - Irinel nu au participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. „f” , lit. „b” respectiv lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 28 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

4. Supun votului proiectul de hotărâre privind modificarea nivelului de salarizare pentru unele funcții publice și contractuale din aparatul de specialitate al Consiliului județean Buzău precum și al instituțiilor de sub autoritatea sa corespunzător Hotărârii Guvernului nr. 1506/2024 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată.

(doamna Roșioru Claudia - Cecilia nu a participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

5. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurilor de expropriere a imobilelor proprietate privată situate în comuna Brăești, care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Reabilitare DJ 203 L între km 29+400 – 50+000 Cozieni – Bozioru – Brăești, județul Buzău”.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

6. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării evaluării anuale a managementului la Muzeul Județean Buzău, Teatrul „George Ciprian” Buzău și Centrul Județean de Cultură și Artă Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

7. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea unor modificări în numărul de posturi pe categorii, organigrama și statul de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Buzău.

(domnul Dedu Răzvan nu a participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

8. Supun votului proiectul de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri județeni, în calitate de membri ai Comisiei de evaluare anuală a performanțelor profesionale ale Secretarului General al Județului Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

9. Supun la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea capacității de rezidență beneficiari la Căminul pentru persoane vârstnice Smeeni și Căminul pentru persoane vârstnice „Alecă Bagdad” Rm. Sărat din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău.

(doamna Roșioru Claudia - Cecilia nu a participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

10. Supun votului proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 63/2024 pentru aprobarea documentației tehnico-economice – faza DALI, a indicatorilor tehnico-economici, precum și a proiectului „Consolidarea și eficientizarea energetică a clădirii Corp C1- Centrul Militar Județean Buzău” spre finanțare prin Programul Regional Sud-Est 2021-2027, Prioritatea 2, Obiectiv Specific 2.1, Operațiunea B – etapa I – formă actualizată -.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

11. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului anual privind monitorizarea măsurilor prevăzute în Planul de menținere a calității aerului pentru județul Buzău în anul 2024.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

12. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Listei stațiilor pentru fiecare traseu din Programul județean de transport rutier de persoane prin servicii regulate aferent județului Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

13. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de călătorie pentru serviciul public de transport județean de persoane prin curse regulate, grupa de trasee 01 din Programul județean de transport, potrivit prevederilor Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Buzău nr. 5016/09.03.2023.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

14. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de călătorie pentru serviciul public de transport județean de persoane prin curse regulate, grupa de trasee 03 din Programul județean de transport, potrivit prevederilor Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Buzău nr. 5017/09.03.2023.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

15. Supun la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Buzău în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” să voteze aprobarea primirii comunelor Breaza, Buda, Luciu, Râmnicelu și Stâlp.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

16. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii unor spații în imobilul proprietate publică a județului Buzău, aflat în administrarea Consiliului Județean Buzău, situat în municipiul Buzău, strada Chiristigii nr. 3, Societății „Domenii Prest Serv” SRL Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

17. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor/prețurilor pentru prestațiile Societății „Domenii Prest Serv” SRL Buzău în baza contractelor de delegare a gestiunii unor activități ale serviciului public de administrare a domeniului public și privat al Județului Buzău, respectiv servicii de operare a deșeurilor din construcții și demolări pentru anul 2025.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

18. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de călătorie pentru serviciul public de transport județean de persoane prin curse regulate, grupa de trasee 02 din Programul județean de transport, potrivit prevederilor Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Buzău nr. 5327/14.03.2023.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

19. Supun votului proiectul de hotărâre privind validarea Președintelui Consiliului Județean Buzău ca membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

III. La punctul al III-lea al ordinii de zi, vă supun însușirii următoarele Rapoarte:

1. Raportul privind utilizarea subvențiilor pentru activități de asistență socială în anul 2024, acordate în temeiul Legii nr.34/1998 de Consiliul Județean Buzău asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială în județul Buzău.

2. Raportul anual al finanțărilor nerambursabile acordate conform Legii nr. 350/2005 din fondurile publice ale Județului Buzău în anul 2024 pentru activități de tineret și pentru tineret.

Nu au fost intervenții. Rapoartele supuse la vot în bloc au fost însușite cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

La final, vă solicit acordul ca doamna consilier județean Iacob Cristina – Iuliana să rămână reprezentantul nostru în Rețeaua europeană a aleșilor locali din statele membre ale UE.

Această rețea a fost constituită în cadrul Programului “Construim Europa împreună cu autoritățile locale” în 2023, scopul principal fiind realizarea unei baze de cooperare și diseminare a informațiilor privind temele, proiectele și finanțările europene care vizează populația.

În aprilie 2023, Consiliul Județean Buzău și-a exprimat acordul de reprezentare pentru doamna consilier județean, nominalizare pe care vă propun să o menținem și pentru acest mandat. Astfel, va fi valorificată experiența acumulată de doamna consilier în această calitate.

Vă consult dacă sunteți de acord

Nu au fost intervenții. Propunerea supusă la vot a fost aprobată cu 31 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

Am finalizat adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. Voiam să vă mai spun că am avut ieri o întâlnire a Consiliului Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud - Est unde cu unanimitatea celor prezenți am fost ales Președinte al acestei organizații.

Este foarte important că pe competențele Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud – Est există finanțări pentru foarte multe proiecte locale, având Președintele, sigur că vom fi foarte activi în ceea ce privește repartizarea fondurilor, în ceea ce privește adoptarea proiectelor pe care le propunem și așa că urându-ne succes sper să avem numai lucruri bune de pe acest front.

La diverse, cine vrea să ne vorbească?

Vă mulțumesc mult de tot, să avem un an cu succes și oricând la dispoziție dacă aveți orice proiect sau discuție pe care vreți să o discutăm.

Declar închise lucrările ședinței, mulțumindu-vă pentru participare.

**PREȘEDINTE,
LUCIAN ROMAȘCANU**

**SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI BUZĂU,
MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ**

**Verificat,
Mirela Oprea**

Steno-tehnoredactat:

Ardeleanu Andreea